



平成 26 年 5 月 27 日

会社名 株式会社 リケン

代表者名 取締役社長 岡野 教忠

(コード番号 6462 東京証券取引所)

問合せ先 経営企画部経理室長 中島 正郎

電話番号 03(3230)3911

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に発表致しました表記開示資料について記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので下記のとおりお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結貸借対照表」上の繰延税金資産・負債の純額表示に関連して一部記載の誤りがあり、関連箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日) (百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績

訂正前

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 3 月期	46.28	46.24	<u>8.5</u>	8.5	7.7
25 年 3 月期	37.12	—	7.7	7.6	6.6

訂正後

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 3 月期	46.28	46.24	<u>8.4</u>	8.6	7.7
25 年 3 月期	37.12	—	7.7	7.6	6.6

(2) 連結財政状態

訂正前

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26 年 3 月期	90,761	60,727	63.6	587.51
25 年 3 月期	80,307	52,720	62.0	506.83

(参考) 自己資本 26 年 3 月期 57,697 百万円 25 年 3 月期 49,763 百万円

訂正後

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26 年 3 月期	<u>89,799</u>	60,845	64.4	588.72
25 年 3 月期	80,307	52,720	62.0	506.83

(参考) 自己資本 26 年 3 月期 57,815 百万円 25 年 3 月期 49,763 百万円

3 ページ

(2) 財政状態に関する分析

訂正前

①資産、負債及び純資産の状況

当社グループの当連結会計年度末における総資産は 90,761 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 10,453 百万円増加しました。これは、受取手形及び売掛金が増加したことに加え、為替レート変動の影響等により投資有価証券が増加したこと等によるものです。

負債につきましては 30,033 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 2,446 百万円増加しました。これは、支払手形及び買掛金が増加したこと等によるものです。

純資産につきましては 60,727 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 8,006 百万円増加しました

訂正後

①資産、負債及び純資産の状況

当社グループの当連結会計年度末における総資産は 89,799 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 9,491 百万円増加しました。これは、受取手形及び売掛金が増加したことに加え、為替レート変動の影響等により投資有価証券が増加したこと等によるものです。

負債につきましては 28,953 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,366 百万円増加しました。これは、支払手形及び買掛金が増加したこと等によるものです。

純資産につきましては 60,845 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 8,124 百万円増加しました

訂正前

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期	平成 26 年 3 月期
自己資本比率 (%)	52.5	56.5	56.9	62.0	<u>63.6</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	45.6	44.5	46.9	47.4	45.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	2.7	1.0	0.9	1.5	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	23.2	46.8	57.0	43.1	61.2

訂正後

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期	平成 26 年 3 月期
自己資本比率 (%)	52.5	56.5	56.9	62.0	<u>64.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	45.6	44.5	46.9	47.4	45.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	2.7	1.0	0.9	1.5	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	23.2	46.8	57.0	43.1	61.2

3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

訂正前

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
(資産の部)		
流動資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	9,514	12,538
繰延税金資産	2,270	<u>1,882</u>
前払年金費用	4,098	—
退職給付に係る資産	—	7,996
保険積立金	411	412
その他	578	578
貸倒引当金	<u>△52</u>	<u>△48</u>
投資その他の資産合計	<u>16,821</u>	<u>23,358</u>
固定資産合計	<u>39,794</u>	<u>48,359</u>
資産合計	<u>80,307</u>	<u>90,761</u>

訂正後

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
(資産の部)		
流動資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	9,514	12,538
繰延税金資産	2,270	<u>920</u>
前払年金費用	4,098	—
退職給付に係る資産	—	7,996
保険積立金	411	412
その他	578	578
貸倒引当金	<u>△52</u>	<u>△48</u>
投資その他の資産合計	<u>16,821</u>	<u>22,397</u>
固定資産合計	<u>39,794</u>	<u>47,398</u>
資産合計	<u>80,307</u>	<u>89,799</u>

3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

訂正前

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
(負債の部)		
(中略)		
固定負債		
長期借入金	5,000	8,000
繰延税金負債	二	1,079
退職給付引当金	817	—
退職給付に係る負債	—	1,301
(中略)		
固定負債合計	6,604	10,873
負債合計	27,587	30,033
(純資産の部)		
(中略)		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	64	109
為替換算調整勘定	△3,359	△367
退職給付に係る調整累計額	—	1,424
その他の包括利益累計額合計	△3,294	1,167
新株予約権	37	20
少数株主持分	2,919	3,009
純資産合計	52,720	60,727
負債純資産合計	80,307	90,761

(単位：百万円)

訂正後

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
(負債の部)		
(中略)		
固定負債		
長期借入金	5,000	8,000
削除	削除	削除
退職給付引当金	817	—
退職給付に係る負債	—	1,301
(中略)		
固定負債合計	6,604	9,793
負債合計	27,587	28,953
(純資産の部)		
(中略)		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	64	109
為替換算調整勘定	△3,359	△367
退職給付に係る調整累計額	—	1,542
その他の包括利益累計額合計	△3,294	1,285
新株予約権	37	20
少数株主持分	2,919	3,009
純資産合計	52,720	60,845
負債純資産合計	80,307	89,799

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

訂正前

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額				新株 予約権	少数株主 持分	純資産 合計
	その他有価 証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に 係る調整累 計額	その他の包 括利益累計 額合計			
当期首残高	64	△3,359	—	△3,294	37	2,919	52,720
当期変動額							
剰余金の配当							△1,080
当期純利益							4,544
自己株式の取得							△10
自己株式の処分							17
連結範囲の変動							—
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	44	2,992	<u>1,424</u>	<u>4,462</u>	△16	90	<u>4,535</u>
当期変動額合計	44	2,992	<u>1,424</u>	<u>4,462</u>	△16	90	<u>8,006</u>
当期末残高	109	△367	<u>1,424</u>	<u>1,167</u>	20	3,009	<u>60,727</u>

訂正後

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額				新株 予約権	少数株主 持分	純資産 合計
	その他有価 証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に 係る調整累 計額	その他の包 括利益累計 額合計			
当期首残高	64	△3,359	—	△3,294	37	2,919	52,720
当期変動額							
剰余金の配当							△1,080
当期純利益							4,544
自己株式の取得							△10
自己株式の処分							17
連結範囲の変動							—
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	44	2,992	<u>1,542</u>	<u>4,580</u>	△16	90	<u>4,653</u>
当期変動額合計	44	2,992	<u>1,542</u>	<u>4,580</u>	△16	90	<u>8,124</u>
当期末残高	109	△367	<u>1,542</u>	<u>1,285</u>	20	3,009	<u>60,845</u>

(1株当たり情報)

訂正前

前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	506.83 円	1株当たり純資産額	<u>587.51 円</u>
1株当たり当期純利益	37.12 円	1株当たり当期純利益	46.28 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	－円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	46.24 円

(注) 1 前連結会計年度の「潜在株式調整後1株当たり当期純利益」については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

2 (会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示) に記載のとおり、退職給付会計基準等を適用し、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従っております。

この結果、当連結会計年度の1株当たり純資産が、14 円 51 銭増加しております。

訂正後

前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	506.83 円	1株当たり純資産額	<u>588.72 円</u>
1株当たり当期純利益	37.12 円	1株当たり当期純利益	46.28 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	－円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	46.24 円

(注) 1 前連結会計年度の「潜在株式調整後1株当たり当期純利益」については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

2 (会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示) に記載のとおり、退職給付会計基準等を適用し、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従っております。

この結果、当連結会計年度の1株当たり純資産が、15 円 71 銭増加しております。

以 上